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Anwendungsbeispiele
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Exemples d‘applications 
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Es gibt zusätzlich Apto Clamp Module in 
angeschrägter Ausführung. Da mit kann ein 
optimaler Zugang zum Werkstück bei der 
5Achsenmaschine gewährleistet werden. Die 
Spannmodule produzieren bis zu 7000daN (7 
Tonnen) Spannkraft und sind für die Schwer
zerspanung empfohlen.

We offer Apto Clamp modules in slanted ver-
sion. That ensures an optimal access to the 
workpieces on 5-axis machines. The clamping 
modules produce up to 7000daN (7 tons) 
clamping force and are recommended for 
heavy roughing workholding.

En complément un module Apto Clamp en 
exécution biseautée. De ce fait l’accès vers la 
pièce à usiner est optimal et garanti avec les 
machines à 5 axes. Ces modules de serrages 
produisent jusqu’à 7000daN (7 tonnes) de 
force de serrage et sont recommandés pour 
des usinages lourds.

7

8

5axes aptoCLAMP 
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Beim Apto Clamp ermöglicht eine Verzahn
ung mit 2 mm Teilung auf der Basisschiene 
ein schnelles und genaues Positionieren der 
Spann und Anschlag module. Die herausra
gende Weiterentwick lung besteht darin, dass 
durch gezielte elastische Deformation einer 
Lippe die spielfreie Paarung erfolgt. Spann 
und Bearbeitungskräfte werden einerseits an 
der ebenen, robusten Ober seite der Basis
schiene aufgenommen, während anderseits 
das Spannmodul durch einen spreizenden 
Keil mit robustem Rundgewindeprofil in 
der Schiene verankert wird. Das Einfügen 
zusätzlicher Module zwischen bestehenden 
Spannstellen ist problemlos möglich. Apto 
Clamp ist die konsequente Weiter entwicklung 
von power CLAMP zur Be arbeitung noch grö
sserer Werkstücke. 

With the new Apto Clamp a serration of 
2 mm pitch on the base rail allows a rapid and 
accurate positioning of the modules. The out-
standing development is that through elastic 
deformation of a lip, the engagement between 
the modules and the base rail is without play. 
Clamping and machining forces are absorbed 
on the upper surface of the base rail whereas 
the vice module is fixed to the rail by an 
expandable anchor which engages the round 
serration inside the base rail. The insertion of 
additional vice modules can be accomplished 
without problems. Apto Clamp is the logical 
development of powerCLAMP to handle even 
larger work pieces.

Avec Apto Clamp il est possible de poser 
rapidement et précisément les modules de 
serrage et modules d‘appui, grâce à sa denture 
avec une division de 2 mm. Le développement 
se distingue par déformation élastique d’une 
lèvre, ce fait garantit un accouplement sans jeu 
entre module et rail de base. Tout au pluriel 
ou tout au singulier d‘usinage sont concentrés 
dans la robuste partie supérieur du rail de base, 
tandis que l‘autre partie est fixée dans le rail 
au moyen d‘une ancre expansive qui s’engage 
dans le profil rond du rail de base. L‘insertion 
et le positionnement des modules de ser
rage additionnels ne pose aucun problème. 
Apto Clamp est le développement logique du 
powerCLAMP afin d‘avoir la possibilité d‘usiner 
des pièces encore plus grandes.

Zwei Schrauben lösen
Loosen two screws

Desserrer les deux vis
1.

Abheben und neu platzieren
Lift and change position

Enlever et repositionner le module
2.

Zwei Schrauben anziehen
Fasten two screws
Serrer les deux vis

3.

Die hohe Spannkraft dieses 
Systems ermöglicht den Ein-
satz für schwere Zer spanung

The high clamping force of the 
Apto Clamp enables hea vy cuts

La grande force de serrage de ce 
système rend sa mise en service 
possible

Die Idee des Mehrfachspannens
The idea of multiple workholding
L‘idée des serrages multiples 
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Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d‘emploi

TWPAS 1240  (60 Nm)

M12 x 40  (100 Nm) max. 
100 mm

max. 
100 mm

max. 
100 mm

max. 
100 mm

max. 
100 mm

1

2

Drehmoment / Torque / Couple de torsion
siehe Seite / see page / regardez à la page 23

1 2 3

~ 13 Nm

A

B

2 x 200 Nm

Ineinandergreifen der Verzahnung prüfen
Check matching of the teeth
Contrôler la denture et engrener

C

✓

A Schrauben leicht anziehen
 Tighten the bolts slightly
 Serrer légèrement les vis
B 1/4 Umdrehung lösen
 Loosen 1/4 of a turn
 Desserrer 1/4 de tour

 rütteln / shake / secouer

1

2

3

4

6

7

5
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Spannkraft und Drehmoment
Workholding force and torque
Force de serrage et couple de torsion 

100 Nm

200 Nm

200 Nm

max. 50 Nm

F2

F1

 Schraube Drehmoment max. Spannkraft (F1 + F2) max.
 Screw Torque max. Workholding force (F1 + F2) max.
 Vis Couple de torsion max. Force de serrage (F1 + F2) max.

    Nm (lbft) daN (lb) t
   M10 10 7,3 1200 2’666 1,2
    20 14,7 2700 6’000 2,7
    30 22,1 4100 9’111 4,1
    40 29,4 5600 12’444 5,6
    50 36,8 7000 15’555 7,0

WICHTIG: Die angegebenen Drehmomente 
sind die absoluten Maximalwerte. Über die 
Spannkräfte gibt die untenstehende Tabelle 
Auskunft.

IMPORTANT: Les valeurs des couples de tor
sion mentionnés sont les valeurs maximales 
absolues. Pour les forces de serrage vous 
pouvez vous référer à la tabelle cidessous.

IMPORTANT: The torque numbers specified 
represent the absolute maximum. The table 
at the bottom of this page provides further 
information on the workholding forces.

ACHTUNG / CAUTION / ATTENTION

✓
A

Spannbacken und 
Schrauben regelmässig 

fetten!

Lubricate clamping jaw 
and screw regularly with 

grease!

lubrifiez le mors et les 
vis régulièrement!

WICHTIG: 
Vor dem Positionieren der Spannmodule für 
ein neues Werkstück ist die Spannbacke ganz 
zurück zu stellen, dies gewährleistet eine 
sichere Spannung (siehe Bild A)!

IMPORTANT: 
Avant le réglage d‘un nouveau module, le 
mors doit être remit en position de départ, afin 
d‘optenir un serrage optimal (voir image A)!

IMPORTANT: 
Prior to setting up a new clamping module 
the clamping jaw of the vice module must be 
retracted all the way (see picture A)! This guar-
anties proper clamping of the new workpiece.



24

aptoCLAMP

Bestellschlüssel
Order code
Code pour commande

R N 50115 B802A S

Modultyp
Type of module
Type de module

A

S

T

R

Anschlagmodul
End module
Module d’appui

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Trägermodul
Supporting module
Module support

Rohling
Blank
Èbauche

Spannbackentyp
Type of clamping jaw

Type du mors de serrage

B01
-

B140

-01
-

-105

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Modul ohne Zubehör
Module without accessories
Module sans accéssoires

X30
X50
X60

Trägermodullänge
Supporting module length
Longeur du module support

PRG Prägebacke
Stamping jaw
Mors d’impression

Backenhub
Stroke of clamping jaw

Course du mors de serrage

N

L

-

Niederzug
Pull down
Abaissant

linear / parallel
linear / parallel
linèaire / parallèle

ohne Spannbacke
no clamping jaw
sans mors de serrage

Anschlagfläche der Module
Datum face

Surface d‘appui

F

R

Anschlagfläche glatt
Datum face flat
Face d‘appui lisse

Anschlagfläche geriffelt
Datum face double serrated
Face d‘appui striée en croix

D
eine Seite glatt, eine Seite geriffelt
one face flat, one face double serrated
une face lisse, une face striée en croix

G
Anschlagfläche gerillt
Datum face serrated
Face d‘appui strié

X
spezielle Ausführung
special execution
exécution spéciale

5X 5axes Clamp

bei Anschlagmodulen
for end module

pour module d‘appui

bei Spannmodulen
for vice modules

pour module de serrage

N

D

nitriergehärtet
nitrated
nitruré

durchgehärtet
through hardened
trempé

1
2
4

Anzahl Spannbacken
Number of jaws
Nombre de mors

A

P

Apto Clamp

Power Clamp

C Compact Clamp

M Micro Clamp

V

Vorrichtungsbaumodule
Workholding modules for dedi-
cated fixtures
Module de serrage pour gaba-
rits individuels

System
System

Système

Modulnutzbreite
Module clamping width
Largeur utile du module

115
125
150

Modulnutzhöhe
Module clamping height
Hauteur utile du module

50
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Basisschiene
Base-rail
Rail de base

ACB 4050 400 kg ~18 ACB 4050 700 kg ~31

ACB 4050 450 kg ~20 ACB 4050 750 kg ~33

ACB 4050 500 kg ~22 ACB 4050 800 kg ~35

ACB 4050 550 kg ~24

ACB 4050 600 kg ~26

ACB 4050 650 kg ~29
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2 x 200 Nm

max.
7000 daN

max. 50 Nm

B

B80 B81 B82 B82L B82HM B83 B84 B89

C 40 40 40 40 40 40 40 40
H 25 25 25 25 25 25 25 25
L 22 22 22,5 30 22,5 22 26,3 29
D 11 11 11 11 11 11 11 11
ø 15 15 15 15 15 15 15 15
i 56HRc 56HRc * * HM HV700 * HV700

x0,2mm x0,2mm

A

54
° AS25X 115N50 80

1 1x TF140678

4
1x M16x45 ISO 4762

1x M16x70 ISO 4762

AS2F 115N50 80

1 1x TF140676

AS2R 115N50 80

1 1x TF140677

2 2x
3 2x M10x25 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 6x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x PCD 005

15 2x M5x14 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 2x M8x16 ISO 4017

18 2x M8x20 ISO 4017

19 2x ACD 005

kg ~4,8

A

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

Halteblech
Bracket
Support

Spannmodule 
Clamping module 
Module de serrage 

AS2R/F 115N50 -80
AS25X 115N50 -80

B
1414

6

13

12,5

B
B

B80, B81, B82, B84 B83 B89

3xM6 (CCHMR) 2xM6

± 4°

 *  = weich / soft / doux HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated / Revêtue avec carbure

M16x45 
ISO 4762

4

2

3

5

6

17

1

8

9

10

11

12

13

14

15

7

16

18

19

B

AS25X 115N50 80

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AS2R 115N50 & 2x B80

Se
p

ar
at

 b
es

te
lle

n
 /

 S
ep

ar
at

e 
o

rd
er

 /
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m
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d
er

 s
ép

ar
ém

en
t
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max.
7000 daN

2 x 200 Nmmax. 50 Nm

A

54
° AS25X 125N50 80

1 1x TF140682

4
1x M16x45 ISO 4762

1x M16x70 ISO 4762

AS2F 125N50 80

1 1x TF140680

AS2R 125N50 80

1 1x TF140681

2 2x
3 2x M10x25 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 BN 879

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 6x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x PCD 005

15 2x M5x14 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 2x M8x16 ISO 4017

18 2x M8x20 ISO 4017

19 2x ACD 005

kg ~4,9

B

B80 B81 B82 B82L B82HM B83 B84 B89

C 40 40 40 40 40 40 40 40
H 25 25 25 25 25 25 25 25
L 22 22 22,5 30 22,5 22 26,3 29
D 11 11 11 11 11 11 11 11
ø 15 15 15 15 15 15 15 15
i 56HRc 56HRc * * HM HV700 * HV700

x0,2mm x0,2mm

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

B A

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AS2R/F 125N50 -80
AS25X 125N50 -80

B
1414

6

13

12,5

B
B

B80, B81, B82, B84 B83 B89

3xM6 (CCHMR) 2xM6

± 4°

 *  = weich / soft / doux HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated / Revêtue avec carbure

M16x45 
ISO 4762

4

2

3

5

6

17

1

8

9

10

11

12

13

14

15

7

16

18

19

AS25X 125N50 80

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AS2R 125N50 & 2x B80

Se
p
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64

° AS25X 125L50 105

1 1x TF140683

4
1x M16x45 ISO 4762

1x M16x55 ISO 4762

AS2X 125L50 105
1 1x TF140684

2 2x
3 2x M8x30 ISO 4762

4 2x M16x55 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 6x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x PCD 005

15 2x M5x14 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 2x M8x16 ISO 4017

18 2x M8x20 ISO 4017

19 2x ACD 005

20 2x
21 2x PCUSR 14

22 4x M5x20 ISO 4762

23 4x Ø 5,2 ISO 4247

24 2x M5x10 DIN 7991

25 2x PCKMR 45 M8

26 4x d=6 DIN 5401

27 2x TS 120001

kg ~4,5

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Anschlagbacke
End jaw
Plaque d’appui

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Spindellager
Spindle balls
Palier de la broche

Indexkugel
Indexing balls
Bille d’indexage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Distanzbüchse
Spacer
Douille d’écartement

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

A

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AS2X 125L50 -105
AS25X 125L50 -105

ACWB
ACGGB

ACWB
ACGGB

ACPB

ACPB

B115

B105-
B120

B105-
B120

B115

M16x45 
ISO 4762

 *  = weich / soft / doux

4

2

3

21

5

6

20

22

17

1

25

26

27

16

8

9

10

11

12

13

7

14

15

18

19

24

23

AS25X 125L50 105

B

2 x 200 Nm

max.
3200 daN

max. 40 Nm

A

ACWB 103048*

ACGGB 103048

ACPB 103048

p. 96powerCLAMP

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AS2X 125L50 & 2x B105 & 2x ACGGB 103048

Se
p

ar
at
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te
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n
 /
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 /
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M16x45 
ISO 4762

B

B80 B81 B82 B82L B82HM B83 B84 B89

C 40 40 40 40 40 40 40 40
H 25 25 25 25 25 25 25 25
L 22 22 22,5 30 22,5 22 26,3 29
D 11 11 11 11 11 11 11 11
ø 15 15 15 15 15 15 15 15
i 56HRc 56HRc * * HM HV700 * HV700

x0,2mm x0,2mm

A

54
° AS25X 150N50 80

1 1x TF140687

4
1x M16x45 ISO 4762

1x M16x70 ISO 4762

AS2F 150N50 80

1 1x TF140685

AS2R 150N50 80

1 1x TF140686

2 2x
3 2x M10x25 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 6x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x PCD 005

15 2x M5x14 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 2x M8x16 ISO 4017

18 2x M8x20 ISO 4017

19 2x ACD 005

kg ~5,4

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

B A

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AS2R/F 150N50 -80
AS25X 150N50 -80

B
1414

6

13

12,5

B
B

B80, B81, B82, B84 B83 B89

3xM6 (CCHMR) 2xM6

± 4°

 *  = weich / soft / doux HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated / Revêtue avec carbure

AS25X 150N50 80

4

2

3

5

6

17

1

8

9

10

11

12

13

14

15

7

16

18

19

max.
7000 daN

2 x 200 Nmmax. 50 Nm

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AS2R 150N50 & 2x B80
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A

AS1F 150N50 80

1 1x TF140688

AS1R 150N50 80

1 1x TF140689

2 2x
3 1x M10x25 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 4x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x PCD 005

15 2x M5x14 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 2x M8x16 ISO 4017

kg ~6,6

B

B80 B81 B82 B82L B82HM B83 B84 B89

C 40 40 40 40 40 40 40 40
H 25 25 25 25 25 25 25 25
L 22 22 22,5 30 22,5 22 26,3 29
D 11 11 11 11 11 11 11 11
ø 15 15 15 15 15 15 15 15
i 56HRc 56HRc * * HM HV700 * HV700

x0,2mm x0,2mm

Spannbacke
Clamping jaw
Mors de serrage

Spannmodul
Clamping module
Module de serrage

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

A

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AS1R/F 150N50 -80

max. 50 Nm

2 x 200 Nm

max.
7000 daN

B
1414

6

13

12,5

B
B

B80, B81, B82, B84 B83 B89

3xM6 (CCHMR) 2xM6

± 4°

 *  = weich / soft / doux HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated / Revêtue avec carbure

B

4

3

2

5

6

7

17

1

8

9

10

11

12

13

14

15

7

16

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AS1R 150N50 & 1x B80
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A Anschlagmodul
End module
Module d’appui

B

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

Anschlagmodule
End module
Module d’appui

AAND 115-50
AA5X 115-50

2 x 200 Nm

4 x 100 Nm

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

A B

AAND 11550

1 1x TF140690

3 4x M12x50 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 4x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 2x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 4x M8x16 ISO 4017

kg ~4,7

A

62
° AA5X 11550

1 1x TF140691 

3 2x M12x50 ISO 4762

3b 2x M12x30 ISO 4762

4c 1x M16x65 ISO 4762

4b 1x M16x45 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

17 2x M8x16 ISO 4017

kg ~4,6

AA5X 115 50

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: AAND 11550

4c

4b3b

3

4

3

5

6

7

17

1

8

9

10

11

12

13

7

16
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A B

AAND 12550

1 1x TF140692

3 4x M12x50 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 4x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 2x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 4x M8x16 ISO 4017

kg ~4,8

A

62
° AA5X 12550

1 1x TF140693

3 2x M12x50 ISO 4762

3b 2x M12x30 ISO 4762

4c 1x M16x65 ISO 4762

4b 1x M16x45 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

17 2x M8x16 ISO 4017

kg ~4,6

Anschlagmodul
End module
Module d’appui

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

A

B

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AAND 125-50
AA5X 125-50

AA5X 125 50

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: AAND 12550

2 x 200 Nm

4 x 100 Nm

4c

4b3b

3

4

3

5

6

7

17

1

8

9

10

11

12

13

7

16
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ACWB
ACGGB

ACWB
ACGGB

ACPB

ACPB

Anschlagmodul
End module
Module d’appui

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AA5X 125-50 VB
62

° AA5X 12550 VB

1 1x TF140694

2 2x M12x30 ISO 4762

3 2x M12x50 ISO 4762

4 1x M16x55 ISO 4762

5 1x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 2x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

14 2x M8x16 ISO 4017

15 4x M5x20 ISO 4762

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 4x Ø 5,2 ISO 4247

20 2x

kg ~4,5

B

ACWB 103048*

ACGGB 103048

ACPB 103048

2 x 200 Nm

4 x 100 Nm

4

5

3

2

6

7

1

9

8

10

11

12

13

16

7

14

15

20

17

B

Anschlagbacke
End jaw
Plaque d’appui

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: 
1x AA5X 12550 & 2x ACGGB 103048

 *  = weich / soft / doux
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Anschlagmodul
End module
Module d’appui

A

B

Spannpratze
Clamp
Griffe d’encrage

Spannkeil
Clamping wedge
Clavette de serrage

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

Halteblech
Bracket
Support

AAND 150-50
AA5X 150-50

Zugfeder
Pull-spring
Ressort de traction

A B

AAND 15050

1 1x TF140695

3 4x M12x50 ISO 4762

4 2x M16x70 ISO 4762

5 4x M5x10 ISO 4762

6 6x M3x6 DIN 7991

7 2x ACBL 4243

8 6x Ø 3x8 VSM 12785

9 2x ACSP 7620

10 2x Ø 3h 8x12 ISO 2338

11 2x FED 0618

12 1x ACSK 7632 M16

13 1x FED Ø 5,5x39 054640340

16 4x Ø 6Niro SM12753

17 4x M8x16 ISO 4017

kg ~5,2

A

62
° AA5X 15050

1 1x TF140696

3 2x M12x50 ISO 4762

3b 2x M12x30 ISO 4762

4c 1x M16x65 ISO 4762

4b 1x M16x45 ISO 4762

5 2x M5x10 ISO 4762

17 2x M8x16 ISO 4017

kg ~5,0 Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: AAND 15050

AA5X 150 50

4

3

5

6

7

17

1

8

9

10

11

12

13

7

16

2 x 200 Nm

4 x 100 Nm

4c

4b3b

3
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ACES 6540
1 1x ACZS6540

2 1x ACEL 6540

3 1x M12x30 DIN 7984

4 2x SM 12751 KS M08

kg ~ 0,66

ACES 10040
5 1x ACEL 10040 H25W

kg ~ 1,01

Parallelunterlage Universalnutenstein
Steel parallels Universal nut
Cales parallèles Tasseau universel

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: ACES 6540

Universalnutenstein
Universal nut
Tasseau universel

Vorrichtungsplatte
Plate for dedicated fixtures
Plateau pour construction de gabarits

Parallelunterlage
Steel parallels
Cales parallèles

Zubehör
Accessories
Accessoires

H
21
36
41
46

B
124
124
124
124

Module 124mm
ACU 21124
ACU 36124
ACU 41124
ACU 46124

H
14
20
24
29
31
34
39
44
46

B
93
93
93
93
93
93
93
93
93

Module 94mm
PCU 14093
PCU 20093
PCU 24093
PCU 29093
PCU 31093
PCU 34093
PCU 39093
PCU 44093
PCU 46093

H
20
24
29
31
34
39
44

B
124
124
124
124
124
124
124

Module 125mm
PCU 20124
PCU 24124
PCU 29124
PCU 31124
PCU 34124
PCU 39124
PCU 44124

40

25

101,6

Zahnstück
Tooth piece
Pièce crantée

Einlage
Insert
Apport

Druckstück
Spring plungers
Patin de serrage

4

3

5

1

2

weich 
soft

doux
1.2312

Einlage
Insert
Apport

ACEL 6540

ACEL 10040 H25W
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Universal - Unterlagenhalter
Universal holder for steel parallels
Support universel pour cales

Y

X

Z
106
65

14,5

X Y Z kg

AC 1505520W M8x20 55 20 150 ~ 1,28

AC 1505540W M8x20 55 40 150 ~ 2,55

DIN 912

weiche Backe
soft jaw
mors doux

AC 1505520W

ACUH 21124
1 1x TW09008602

2 1x ACBS 1646

3 2x OR Ø 12X2

kg ~ 0,74

Universal - Unterlagenhalter
Universal holder for steel parallels
Support universel pour cales

Balken
Arbor
Barre

Bajonettschraube
Bayonet screw
Vis à baïonnette

ORing
O-ring
Joint torique

M8x16
ISO 4762

M5x10
ISO 4762

1

3

2

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: ACES 6540

Bestellbeispiel / Ordering example / Exemple de commande: ACUH 21124
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	MCZ 40L30 PRG13 	
	MCZ 40L30 PRG22 	
	MCZ 40L30 PRG31 	
	MCZ 100 L50 	
	MK 30-09-50-R50 	
	MK 30-09-55-R50 	
	MK 30-09-60-R50 	
	MK 30-09-65-R50 	
	MK 30-09-70-R50 	
	MK 30-09-75-R50 	
	MK 30-18-50-R50 	
	MK 30-18-55-R50 	
	MK 30-18-60-R50 	
	MK 30-18-65-R50 	
	MK 30-18-70-R50 	
	MK 30-18-75-R50 	
	MK 32-10-75-R100 	
	MK 32-10-80-R100 	
	MK 32-10-85-R100 	
	MK 32-10-90-R100 	
	MK 32-10-95-R100 	
	MK 32-18-75-R100 	
	MK 32-18-80-R100 	
	MK 32-18-85-R100 	
	MK 32-18-90-R100 	
	MK 32-18-95-R100 	
	MK 35-08-65-R50 	
	MK 35-08-70-R50 	
	MK 35-08-75-R50 	
	MK 35-08-80-R50 	
	MK 35-08-85-R50 	
	MK 35-08-90-R50 	
	MK 35-08-95-R50 	
	MK 35-18-65-R50 	
	MK 35-18-70-R50 	
	MK 35-18-75-R50 	
	MK 35-18-80-R50 	
	MK 35-18-85-R50 	
	MK 35-18-90-R50 	
	MK 35-18-95-R50 	
	MK 40-18-65-R50 	
	MK 40-18-70-R50 	
	MK 40-18-75-R50 	
	MK 40-18-80-R50 	
	MK 40-18-85-R50 	
	MK 40-18-90-R50 	
	MK 40-18-95-R50 	
	MQ 20-20-45-R50 	
	MQ 20-20-50-R50 	
	MQ 20-20-55-R50 	
	MQ 20-20-60-R50 	
	MQ 24-24-50-R50 	
	MQ 24-24-55-R50 	
	MQ 24-24-60-R50 	
	MQ 24-24-65-R50 	
	MQ 25-25-60-R50 	
	MQ 25-25-65-R50 	
	MQ 25-25-70-R50 	
	MQ 25-25-75-R50 	
	MQ 25-25-80-R50 	
	MQ 30-30-50-R50 	
	MQ 30-30-55-R50 	
	MQ 30-30-60-R50 	
	MQ 30-30-65-R50 	
	MQ 30-30-70-R50 	
	MQ 30-30-75-R50 	
	MQ 35-35-65-R50 	
	MQ 35-35-70-R50 	
	MQ 35-35-75-R50 	
	MQ 35-35-80-R50 	
	MQ 35-35-85-R50 	
	MQ 35-35-90-R50 	
	MQ 35-35-95-R50 	
	MQ 40-40-65-R50 	
	MQ 40-40-70-R50 	
	MQ 40-40-75-R50 	
	MQ 40-40-80-R50 	
	MQ 40-40-85-R50 	
	MQ 40-40-90-R50 	
	MQ 40-40-95-R50 	
	MQ 42-42-75-R40 	
	MQ 42-42-80-R40 	
	MQ 42-42-85-R40 	
	MQ 42-42-90-R40 	
	MQ 42-42-95-R40 	
	MR1F 30N23 -07 	
	MR 40-12-45-R50 	
	MR 40-12-50-R50 	
	MR 40-12-55-R50 	
	MR 40-12-60-R50 	
	MR 40-20-50-R50 	
	MR 40-20-55-R50 	
	MR 40-20-60-R50 	
	MR 40-20-65-R50 	
	MR 50-20-60-R50-2 	
	MR 50-20-60-R50-4 	
	MR 50-20-65-R50-2 	
	MR 50-20-65-R50-4 	
	MR 50-20-70-R50-2 	
	MR 50-20-70-R50-4 	
	MR 50-20-75-R50-2 	
	MR 50-20-75-R50-4 	
	MR 50-20-80-R50-2 	
	MR 50-20-80-R50-4 	
	MR 50-20-85-R50-2 	
	MR 50-20-85-R50-4 	
	MR 50-20-90-R50-2 	
	MR 50-20-90-R50-4 	
	MR 50-20-95-R50-2 	
	MR 50-20-95-R50-4 	
	MR 60-20-60-R50-2 	
	MR 60-20-60-R50-4 	
	MR 60-20-65-R50-2 	
	MR 60-20-65-R50-4 	
	MR 60-20-70-R50-2 	
	MR 60-20-70-R50-4 	
	MR 60-20-75-R50-2 	
	MR 60-20-75-R50-4 	
	MR 60-20-80-R50-2 	
	MR 60-20-80-R50-4 	
	MR 60-20-85-R50-2 	
	MR 60-20-85-R50-4 	
	MR 60-20-90-R50-2 	
	MR 60-20-90-R50-4 	
	MR 60-20-95-R50-2 	
	MR 60-20-95-R50-4 	
	MR 63-30-75-R40 	
	MR 63-30-80-R40 	
	MR 63-30-90-R40 	
	MR 63-30-95-R40 	
	MR 70-15-50-R50 	
	MR 70-15-55-R50 	
	MR 70-15-60-R50 	
	MR 70-15-65-R50 	
	MR 70-15-70-R50 	
	MR 70-15-75-R50 	
	MS1F 22N40 -07 	
	MS1F 35N14 -01 	
	MS1F 35N22 -01 	
	MS1F 58L14 W251 	
	MS1P 58L14 PRG15 	
	MS1R 26L35 -31 Linear 	
	MS1R/F 24N22 -07 	
	MS1R/F 25N25 -13 	
	MS1R/F 35L14 -150 Linear 	
	MS2F 58L14 W251 	
	MS2F 60N14 -01 	
	MS2P 58L14 PRG15 	
	MS2X 35N23 -01 	
	MS3F 85N14 -01 	
	MS 32-19-66-R80 	
	MS 40-23-66-R40 	
	MS 40-23-66-R50 	
	MS 40-23-95-R40 	
	MS 40-23-95-R50 	
	MS 50 / MS 60 	
	MTS 	
	MUB 2817 H85 	
	MUB 2817 H100 	
	MUB 2817 H125	
	MV1F 20L35 BV1 	
	Nuss 1/2“ 8 mm/10 mm/14 mm 	
	Nuss 1/2“ 14 mm L 	
	OP 92BUE23 	
	OP 92BUE23 ID 	
	OP A1ID 160 	
	OP A1ID 160 R50 	
	OP A1ID 200 	
	OP A1ID 200 R50 	
	OPA 1ID PCB D 178 	
	OP A2 160 	
	OP A2 160 R50 	
	OP A2 200 	
	OP A2 200 R50 	
	OP A3 160 	
	OP A3 160 R50 	
	OP A3 200 	
	OP A3 200 R50 	
	OP A4Q 160 	
	OP A4Q 160 R50 	
	OP A4Q 200 	
	OP A4Q 200 R50 	
	OP A6 160 	
	OP A6 160 R50 	
	OP A6 200 	
	OP A6 200 R50 	
	OPANS-8 	
	OP B1 ID (Index) 	
	OP B2 160 / OP B2 200 	
	OP B2 200 R50 	
	OP B2 200 R50 ID-1 	
	OP B2 200 R50 ID-2 	
	OP B3 160 	
	OP B3 200 	
	OP B4Q 160 	
	OP B4Q 200 	
	OP B6 160 	
	OP B6 200 	
	OPBM4Q 100 R50 	
	OP EGB 	
	OP EGB ID (Index) 	
	OPMAW 	
	OPM B12 M12 	
	OPM B12 M12 	
	OPM B12 M12 	
	OPM B18 M12 	
	OPM B18 M12 	
	OPM B18 M12 	
	OPM BL 	
	OPM BL 	
	OPM BL 	
	OPP-AD 	
	OPP-DL 	
	OPRV 	
	OPSKU 	
	OPST-NI 	
	OPUB 150H44 	
	PA5X 19-49 R/F 	
	PA5X 26-49 R/F 	
	PA5X 34-49 R/F 	
	PA5X 43-49 R/F 	
	PA5X 48-49 R/F 	
	PA5X 94-49 R/F 	
	PA5X 125-49 R/F 	
	PAND 19-49 	
	PAND 25-44 	
	PAND 26-49 	
	PAND 34-49 	
	PAND 43-49 	
	PAND 48-34 	
	PAND 48-34 PR G/F-A1 	
	PAND 48-49 	
	PAND 48-49 PR G/F-A1 	
	PAND 48-75 	
	PAND 58-34 	
	PAND 58-49 	
	PAND 61-34 	
	PAND 68-34 	
	PAND 78-34 	
	PAND 78-34 UPRG 	
	PAND 78-49 	
	PAND 78-49 UPRG 	
	PAND 94-34 	
	PAND 94-34 PR G/F-A1 	
	PAND 94-34 PRGV 	
	PAND 94-44 	
	PAND 94-49 	
	PAND 94-49 PR G/F-A1 	
	PAND 94-49 PRGV 	
	PAND 120-49 UPRG 	
	PAND 125-49 	
	PC 48-34 PRG 	
	PC 94-43 PRG 	
	PC 94-49 PRG 	
	PC 4349 	
	PC 4834 	
	PC 4834-15 	
	PC 4834 DS 	
	PC 4834 N PC 9434 N 	
	PC 4834 RF / PC 4849 RF 	
	PC 4849-15 	
	PC 4849 DS 	
	PC 9434 	
	PC 9434 DS 	
	PC 9434 RF / PC 9449 RF 	
	PC 9434 V90° 	
	PC 9434 V120° 	
	PC 9449 	
	PC 9449 DS 	
	PC 9449 V90°-2 	
	PC 9449 V120° 	
	PC 9460 	
	PC 9460R 	
	PC 12549 	
	PC 12549 DS 	
	PC 943425W 	
	PC 943430W 	
	PC 944930W 	
	PC 1254930W 	
	PCAZ M3 	
	PCB 25-200 	
	PCB 25-300 	
	PCB 40-50-125 	
	PCB 40-50-125 H80 	
	PCB 40-50-220-W2 	
	PCB 40-50-350 / 800 	
	PCB 50-320 	
	PCB 50-320 H60 	
	PCB 50-320 H80 	
	PCB 50-350 H80 
PCB 50-400 H80 	
	PCB 50-450 H80 
PCB 50-500 H80	
	PCB 50-550 H80 
PCB 50-600 H80	
	PCB 50-650 H80 
PCB 50-700 H80	
	PCB 50-750 H80 	
	PCB 60-90 	
	PCB 100-400 H60 	
	PCB 100-500 H60 	
	PCB 100-600 H60 	
	PCB 100-650 H60 	
	PCB 100-690 H60 	
	PCB 100-850 H60 	
	PCB 250Q 90-H35 	
	PCB 4050250KP / PCB 4050400KP 	
	PCB 4050450KP / PCB 4050500KP 	
	PCB 4050650KP 	
	PCBP 69 SET 	
	PCFM 33-22 	
	PCFM 58-22 	
	PCFX 30 	
	PCFX 35 	
	PCFX 50 	
	PCFX 70 	
	PCL 4834 N / PCL 4349 N 	
	PCL 9434 N / PCL 9449 N 	
	PCL 12549 N 	
	PC MAS 350 - 800 	
	PC MAS 500ML 	
	PC MAS 600ML 	
	PC MAS 700ML 	
	PC MAS 800ML 	
	PCMB 4 	
	PCMB 50-300 H175 	
	PCMB 50-400 H175 	
	PCMB 50-500 H175 	
	PCMB 50-600 H175 	
	PCMT 150-700 / PCMT 150-750 	
	PCMT 150-800 / PCMT 150-850 	
	PCPF 16L6 Alu 	
	PCPF 16L18 Alu 	
	PC SET 1A 450 / PC SET 1A 500 	
	PC SET 1B 450 / PC SET 1B 500 	
	PC SET 1C 450 / PC SET 1C 500 	
	PC SET 2A 550 / PC SET 2A 600 	
	PC SET 2B 550 / PC SET 2B 600 	
	PC SET 2C 550 / PC SET 2C 600 	
	PC SET 3A 650 	
	PC SET 3B 650 	
	PC SET 3C 650 	
	PC SET 3D 450 / PC SET 3D 500 	
	PC SET 3E 450 / PC SET 3E 500 	
	PC SET 4D 550 / PC SET 4D 600 	
	PC SET 4E 550 / PC SET 4E 600 	
	PC SET 5D 650 	
	PC SET 5E 650 	
	PCT 72-80-232 MATS 	
	PCT 110-250 MATS 	
	PCT 110-300 MATS 	
	PCT 110-300 / PCT 110-350 	
	PCT 110-400 / PCT 110-450 	
	PCT 110-500 / PCT 110-550 	
	PCT 110-600 / PCT 110-650 	
	PCU 10093 	
	PCU 14093 — PCU 46093 	
	PCU 20018 — PCU 46124 	
	PCU 20124 — PCU 44124 	
	PCU 24093B10 —
PCU 46093B10 	
	PCU 24093B10-W —
PCU 46093B10-W 	
	PCUB 60-130 	
	PCUB 100-200 	
	PCUB 100-300 	
	PCUB 115-200-R25 	
	PCUB 115-300-R25 	
	PCUD 14093 — PCUD 47093 	
	PCUD 34093TG / 49093TG 	
	PCUH 25 94 	
	PCUM 1409308 —
PCUM 4609308 	
	PCZ 100 L50 	
	PCZB 7021 PRF 	
	PCZB 7023 PRG 	
	PCZB 8060 R34 	
	PCZB 8060 R40ALU 	
	PCZB 8060 UPRG 	
	PCZB 10060 R50 	
	PCZB 10060 R50ST 	
	PCZB 12060 R34 	
	PCZP 230 115 PRG-A1 	
	PF-SET 	
	PR 94-39-50 SET 	
	PR 94-49 SET 	
	PR 125-49 SET 	
	PR 125-49 SETALU 	
	PR 150-49 SET 	
	PRG 1003 M8 	
	PRG 1003 M8 	
	PRS 50L78 ST 	
	PRS 70L78 ST 	
	PS1F 20L35 BV1 	
	PS1F 20L35 BV1 NS 	
	PS1F -KLD1 	
	PS1F -KLD1 NS 	
	PS1P6 94L34 -105 	
	PS1P 48L34 -105 	
	PS1P 48L49 -105 	
	PS1P 94L34 -105 	
	PS1P 94L49 -105 	
	PS1PF 48L34 -105 	
	PS1PF 48L49 -105 	
	PS1PF 94L34 -105 	
	PS1PF 94L49 -105 	
	PS1PV 48L34 -105 	
	PS1PV 94L34 -105 	
	PS1PV 94L49 -105 	
	PS1R 34N49 -45 	
	PS1R 48L49 -105H20 	
	PS1R 48N75 -80 	
	PS1R 94L49 -105H20 	
	PS1R 125L49 -105H20 	
	PS1R/F 19N49 -20 	
	PS1R/F 25N44 -13 	
	PS1R/F 26N49 -26 	
	PS1R/F 43N49 -60 	
	PS1R/F 43N62 -60 	
	PS1R/F 48L34 -105 	
	PS1R/F 48L49 -105 	
	PS1R/F 48N34 -80 	
	PS1R/F 48N49 -80 	
	PS1R/F 58N34 -80 	
	PS1R/F 68N34 -80 	
	PS1R/F 78L34 -105 	
	PS1R/F 78L49 -105 	
	PS1R/F 78N34 -80 	
	PS1R/F 78N49 -80 	
	PS1R/F 78N49 -90 	
	PS1R/F 94L34 -105 	
	PS1R/F 94L49 -105 	
	PS1R/F 94N34 -80 	
	PS1R/F 94N34 -90 	
	PS1R/F 94N49 -90 	
	PS1R/F 125N49 -95 	
	PS1X 50L78 ST 	
	PS1X 50N62 -ER32 	
	PS1X 50N100 -ER32 	
	PS1X 63N100 -ER40 	
	PS1X 68N80 -W20 	
	PS1X 70L78 ST 	
	PS1X 80L31-VAC 	
	PS1X 150L60 -250MAG11 	
	PS1X 150L60-VAC 	
	PS1X 150L60-VAC 	
	PS2G 94N44 -13 	
	PS2R/F 61N34 -45 	
	PS2X 94N49 -60 	
	PS3X 80L75 BSET 	
	PS3X 125L87 BSET 	
	PS5X 19N49 -20 	
	PS5X 26N49 -26 	
	PS5X 34N49 -45 	
	PS5X 43N49 -60 	
	PS5X 48L34 -105 	
	PS5X 48L49 -105 	
	PS5X 48N49 -80 	
	PS5X 94L49 -105 	
	PS5X 94N49 -90 	
	PS5X 125N49 -95 	
	PSH1X 94L55-300 	
	PT1X 100-65 ER-036345 	
	PT-F 61-25 X30 	
	PT-F 61-25 X50 	
	PT-F 61-25 X60 	
	PT-F 80-30 X30 NS 	
	PT-F 80-30 X60 	
	PT-F 80-30 X60 NS 	
	PT-F 132-34 RD SET 	
	PTX 160 -57 S 	
	PTX 160 -77 S 	
	RD16 M1612 M12 	
	RD18 M1612 M12 	
	RP9431 SET 	
	S3X 100L82 BSET 	
	SL0 / SL1 	
	SL3 	
	SM1135  M06 — M24 	
	SMK 24-24-42-OPP-200 	
	SMK 30-17-42-OPP-200 	
	SMK 30-18-50-R50 	
	SMK 30-18-55-R50 	
	SMK 30-18-60-R50 	
	SMK 30-18-65-R50 	
	SMK 30-18-70-R50 	
	SMK 30-18-75-R50 	
	SMK 35-18-65-R50 	
	SMK 35-18-70-R50 	
	SMK 35-18-75-R50 	
	SMK 35-18-80-R50 	
	SMK 35-18-85-R50 	
	SMK 35-18-90-R50 	
	SMK 35-18-95-R50 	
	TB151125 	
	TH130025 	
	TH130028 	
	TH130072 	
	TH130073 	
	TH140146 	
	TH140147 	
	TH140148 	
	TH140149 	
	TH140150 	
	TH140151 	
	TH140152 	
	TH140153 	
	TH140154 	
	TH140155 	
	TKPC 110-300 / TKPC 110-350 	
	TKPC 110-400 / TKPC 110-450 	
	TKPC 110-500 / TKPC 110-550 	
	TKPC 110-600 / TKPC 110-650 	
	Triag Bit 	
	Triag Ei 	
	Triva Bit 	
	TW ADAPT 10 — TW ADAPT 22	
	TWPAS 1232 / TWPAS 1227 	
	TWPAS 1250 / TWPAS 1240 	
	TWPAS 16055 	
	UA2-260 	
	UA3-360 	
	UA3-560 	
	UA3-660 	
	UA 07 70 	
	UA 10 25 40 	
	UA 18 25 40 	
	UB 1-OIL 	
	UB5AX MCZ 40-45 SET 4 	
	UB5AX MCZ 40-45 SET 8 	
	UBA 1 06 110 250 	
	UBA 1 06 230 300 	
	UBA 1 18 230 600 	
	UBA 3 06 400 250 	
	UBA 3 18 400 550 	
	UBOPP H50 	
	UBOPP H100 	
	UBOPP H120 	
	UBP 1 06 110 250 	
	UBP 1 06 230 300 	
	UBP 3 18 400 550 	
	UBS 5045 	
	UBT 40 	
	UF 150 300 50 R50 	
	UF 200 300 50 R50 	
	UF 300 600 50 R50 	
	UF 500 500 50 R50 	
	UP 150 300 40 R50 G06 	
	UP 150 300 40 R50 G13 	
	UP 200 300 40 R50 G06 	
	UP 200 300 40 R50 G13 	
	UP 300 600 40 R50 G06 	
	UP 300 600 40 R50 G13 	
	UP 500 500 40 R50 G06 	
	UP 500 500 40 R50 G13 	
	UPB 1JN 	
	UPB 2JN 	
	US 150 300 	
	UT 100 30 40 	
	UT 100 30 40 	
	UZA 4012 G06 	
	UZA 5015 G13 	
	UZV 1630 1/4 SET 	
	UZV 1630 1/4 SET-90° 	
	UZV 1630 1/4 SET-T 	
	VFP 08040L 90 (Ø 4mm) 	
	VFP 10065L 100 (Ø 6,5mm) 	
	VS1F 48L50 -105 Linear 	
	VS1P 48L50 -105 Linear 	
	VS1R 19N35 -20 	
	VS1R 26N35 -26 	
	VS1R 38N50 -60 	
	VS1R 80N50 -36 	
	VS1R 80N50 -60 	
	VS1R/F 41L30 -51 Linear 	
	VS1R/F 41N30 -60 	
	VS1R/F 80L30 -51 Linear 	
	VS1R/F 80N30 -36 	
	VS1R/F 80N30 -60 	
	VS1R/F 125N49 -95 	
	VS1X 59L60 H5 Linear 	
	VS1X 59L60 K Linear 	
	VS1X 68L20 -105 	
	VS2F 90N30 -60 	
	VS2R 80N30 -60 	
	ZK160798 	
	ZK160798  	
	ZSB 140 L50 	
	ZSB 140L50 / ZSB 160L50 	
	ZSB 160 L50 	
	ZSB 170L65 GH 200PCB 	
	ZSB 180 L50 	
	ZSB 180L50 / ZSB 200L50 	
	ZSB 200 L50 	
	ZSM 140L 50 	
	ZSM 140L50 / ZSM 160L50 	
	ZSM 160L 50 	
	ZSM 170L65 GH 200PCB 	
	ZSM 180L 50 	
	ZSM 180L50 / ZSM 200L50  	
	ZSM 200L 50 	
	ZSMB 250 L82 	
	ZSMB 500 L112 	
	ZSP 200 L55 	
	ZSX 140L50 UPRG 	
	ZSX 160L50 UPRG 	
	ZSX 180L50 UPRG 	
	ZSX 200L50 UPRG 	




